公告编号:2017-055

恒泰艾普集团股份有限公司 关于近期投资者关注问题的说明

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

近日,因中共中央、国务院决定设立河北雄安新区,恒泰艾普集团股份有限公司(以下简称"恒泰艾普"或"公司")作为拥有地热项目工程施工技术经验的上市公司得到了部分投资者的关注,为维护广大股东利益,公司对投资者询问和关注的相关情况进行了梳理,现说明如下:

1、公司目前在雄安新区的产业现状

截至目前为止,公司未在雄县、容城、安新三地设立有分子公司,也暂未在 上述三地承担任何工程项目。

- 2、公司目前是否有参与雄安新区的地热开发项目 截止到目前为止,公司暂未参与雄安新区的地热开发项目。
- 3、公司其他地热项目的情况

成都西油联合石油天然气工程技术有限公司(以下简称"西油联合")为恒泰艾普全资子公司,其于 2011 年开始开展地热开发技术攻关,经过多年的研究与实践,现已形成以高温钻井等技术为核心的工程技术体系,建成有 3 支高温地热专业化服务队伍,服务范围涵盖了地热工程服务的全领域。西油联合所承揽的韩国浦项地热 EPC 项目,于 2015 年 12 月完成 PX-2 井 7 寸套管固井作业,该井完钻井深 4348 米; 2016 年 11 月,西油联合继而又完成了韩国浦项地热项目 PX-1 的工程作业,完钻井深 4361.88 米。2016 年,西油联合地热项目确认收入 6,984 万元,占西油联合母公司总收入比例为 53.88%。

4、西油联合作为中石化一级供应商的相关情况

西油联合具备中石油和中石化的供应和服务资格,作为中石化的一级供应商, 西油联合与中石化签订的合同在 2016 年带来的实际确认收入为 1,104.8 万元, 占西油联合母公司总收入比例为 8.52%。 特此公告。

恒泰艾普集团股份有限公司 2017年05月16日